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	الهدف 
	أحل المسائل باستعمال المعادلة المئوية .

	المواد الوسائل
	1) السبورة       2) الأقــلام       3) الكــتاب    4) قطع عد ملونة

	المفردات
	المعادلة المئوية   

	التقديم
	حساب النسبة المئوية من كمية ما وحل مسائل تتضمن ربحا أو خصما .

	التدريس
	أسئلة التعزيز:استعمل المثال الأتي لمساعدة الطلاب على فهم العلاقة بين المعادلة المئوية والتناسب المئوي وخلال مناقشة الأسئلة مع الطلاب اكتب المعادلات ذات العلاقة على السبورة . إذا تم حجز 16( من المقاعد لحضور الحفل الختامي للأنشطة وكان عدد المقاعد جميعها في المسرح 375 مقعدا فما عدد المقاعد المحجوزة ؟ 
أسأل : 1 )ما التناسب الذي يمكن استعماله لحل المسالة ؟ 2) ما المعادلة التي تحصل عليها عند التعويض عن القيمة [image: image2.png]T



  بكسر عشري ؟ 4) ما العملية التي يجب إجراؤها على طرفي المعادلة كلها ؟ 5) ما عدد المقاعد المحجوزة ؟
متابعة المطويات:ذكر الطلاب باستعمال مطوياتهم لتسجيل المعادلة المئوية بالكلمات والرموز وكتابة أمثلة على ما تعلموه كما يمكنهم كتابة المفردات التي تعلموها وشجعهم على توضيح سبب كتابة المعدل في المعادلة المئوية ككسر عشري .
شرح: إيجاد الجزء ، إيجاد النسبة المئوية ، إيجاد الكل 
تحقق من فهمك:حل أ ، ب ، ج ، د ، هـ ، و 

	التدريب

	حل كل مسألة مما يأتي باستعمال معادلة مئوية :
* جد قيمة 85% من 920 .
* ما العدد الذي 34( منه تساوي 680 ؟
*ما نسبة المئوية التي يمثلها العدد 25 من 625 ؟
*ربح : اشترى تاجر جهازا كهربائيا بمبلغ 5300 ريال وباعه بربح 40 ( بكم باعه ؟
* وقود : تقطع سيارة مسافة 18 كيلومترا لكل لتر واحد من البنزين . فإذا كانت الإطارات غير ممتلئة جيدا فإنها تقطع مسافة أقل ب 15 ( لكل لتر من البنزين ما عدد الكيلومترات التي تقطعها السيارة في اللتر الواحد من البنزين عندما تكون الإطارات غير ممتلئة جيدا ؟
	* تحد: ادخر ياسر مبلغا من المال لشراء حذاء جديد فوجد سعره قد ارتفع بنسبة 20 ( فلم يشتره، وبعد شهر عرض المتجر خصما عليه بنسبة 20 ( فاشتراه ياسر ظنا منه أن تكلفته بعد الخصم أقل من ثمنه الأصلي . فهل ظنه صحيح ؟ فسر إجابتك .
* غسالة : اشترى طارق غسالة في عرض للنزيلات بمبلغ 800 ريال بخصم نسبة 7 ( . جد ثمن الغسالة قبل الخصم ؟

	حل كل مسألة مما يأتي باستعمال معادلة مئوية :
* جد [image: image4.png]


 6( من 150 .
* ما النسبة المئوية للعدد 360 من 270 ؟
* تحد : بين ما إذا كانت العبارة" أ( من ب = ب( من أ". صحيحة دائما أو أحيانا أو غير صحيحة أبدا . فسر إجابتك .
* ملابس : يشتري تاجر المعطف بمبلغ 260 ريالا ويبيعه بربح 7.25 ( بكم يبيعه ؟


	التقويم
	اكتب وضح مستعينا بمثال كيف أن خصما نسبته 5 % على سعر القطة، ثم رفع سعرها بنسبة 5% لا يساوي ذلك السعر الأصلي للقطعة .
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